
KEDO GmbH, Steilshooper Str. 33, 22305 Hamburg
Eingetragen in HRB HH 66092, GF Daniel Doritz

Verifiziert durch TüV-CERT,
Registrier-Nr. 08 102 2559

ANWM0025

Wir danken Ihnen für den Kauf dieses Produktes aus unserem Hause. 
Alle Angaben nach bestem Wissen und Gewissen, jedoch ohne Gewähr.

Allzeit gute Fahrt wünscht Ihnen Ihr KEDO -Team

Artikel-Nr.: WM0025

Wrenchmonkees XSR900 Monkeebeast Nummernschildhalter

Das Set besteht aus den folgenden Komponenten:

ANWM0025  Erstelldatum 22.03.22  Seite 1 von 3

A
lle

 A
ng

ab
en

 n
ac

h 
be

st
e

m
 W

is
se

n
 u

nd
 G

ew
is

se
n,

 je
d

oc
h 

o
hn

e
 G

ew
äh

r.
  

- 
 A

ll 
in

fo
rm

at
io

n
 t

o
 t

h
e 

be
st

 o
f 

ou
r 

kn
o

w
le

dg
e

 a
nd

 b
el

ie
f,

 b
ut

 w
ith

o
ut

 g
u

ar
a

nt
ee

.



Vorbereitung:

 Sitzbank demontieren.
 Heckkotflügel inkl. Beleuchtung und Kennzeichenträger demontieren.
 Wir empfehlen die Kombination mit dem Monkeebeast Heckfender: WM0028

Montage:

[1] Den Kennzeichenhalter zwischen die beiden Basisträger montieren.

[2] Das Rücklicht auf dem Rücklichthalter befestigen und diese Einheit 
ebenfalls zwischen den beiden Trägerhälften montieren.

[3] Die Verlängerung und die Reflektor- / Kennzeichenbeleuchtungseinheit montieren.

ANWM0025  Erstelldatum 22.03.22  Seite 2 von 3

2 Stk.  M6x16 Linsenkopf-Innensechskantschraube mit Flansch

2 Stk.  M6x16 Linsenkopf-Innensechskantschraube

4 Stk.  U6x12 U-Scheibe

4 Stk.  M6 selbstsichernde Mutter

2 Stk.  M4x8 Linsenkopf-Innensechskantschraube

4 Stk.  M5x12 Linsenkopf-Innensechskantschraube

4 Stk.  U5x10 U-Scheibe

4 Stk.  M5 selbstsichernde Mutter

1 Stk.  LED Kennzeichenleuchte 
        (inkl. M4 Muttern und Scheiben)

1 Stk.  Daytona Rückstrahler/Reflektor, ca. 100x15mm
        (inkl. M5 Flanschmutter)

2 Stk.  Distanzbuchse POM schwarz
        (D=12mm/4,5mm, H=3mm)

A
lle

 A
ng

ab
en

 n
ac

h 
be

st
e

m
 W

is
se

n
 u

nd
 G

ew
is

se
n,

 je
d

oc
h 

o
hn

e
 G

ew
äh

r.
  

- 
 A

ll 
in

fo
rm

at
io

n
 t

o
 t

h
e 

be
st

 o
f 

ou
r 

kn
o

w
le

dg
e

 a
nd

 b
el

ie
f,

 b
ut

 w
ith

o
ut

 g
u

ar
a

nt
ee

.



[4] Die Basisträger-Einheit (siehe [2]) unter dem Rahmen montieren und justieren.
Der Monkeebeast Heck-Kotflügel (WM0028) sitzt zwischen dem Rahmen und dem 
Nummernschildhalter und wird durch dieselben Schrauben gehalten.

[5] Die Verlängerungseinheit (siehe [3]) auf der Basiseinheit befestigen.

[6] Für die Montage des Kennzeichens, bzw. der Kennzeichenunterlage stehen folgende Teile
zur Verfügung:

Als Ergänzung empfehlen wir den passenden Blinkerhalter:  Artikel-Nr.:  WM0026

ANWM0025  Erstelldatum 22.03.22  Seite 3 von 3

4 Stk.  M6x20 Sechskantschraube mit Flansch

4 Stk.  U6x18 U-Scheibe

4 Stk.  M6 selbstsichernde Mutter

2 Stk.  M6x12 Linsenkopf-Innensechskantschraube

2 Stk.  U6x12 U-Scheibe

2 Stk.  M6 selbstsichernde Mutter

2 Stk.  M6x25 Linsenkopf-Innensechskantschraube

2 Stk.  U6x18 U-Scheibe

-------   Kennzeichen

2 Stk.  Distanzbuchse groß (schwarz)

2 Stk.  U6x12 U-Scheibe

2 Stk.  M6 selbstsichernde Mutter

1 Stk.  M6x16 Linsenkopf-Innensechskantschraube

1 Stk.  U6x18 U-Scheibe

-------   Kennzeichen

1 Stk.  Gummi-U-Scheibe M6

1 Stk.  U6x12 U-Scheibe

1 Stk.  M6 selbstsichernde Mutter

Rahmenmontage, siehe [4]

Verbindung, siehe [5]

Kennzeichenhalter -
Verlängerungseinheit

A
lle

 A
ng

ab
en

 n
ac

h 
be

st
e

m
 W

is
se

n
 u

nd
 G

ew
is

se
n,

 je
d

oc
h 

o
hn

e
 G

ew
äh

r.
  

- 
 A

ll 
in

fo
rm

at
io

n
 t

o
 t

h
e 

be
st

 o
f 

ou
r 

kn
o

w
le

dg
e

 a
nd

 b
el

ie
f,

 b
ut

 w
ith

o
ut

 g
u

ar
a

nt
ee

.


	ANWM0025

